
令和 5年度

県立高等学校一般入学者選抜学力検査問題

第 2日  第 2時限

(3月 8日  10時35分～11時25分 )
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1 「始め」の合図があるまで, このベージ以外のところを見てはいけません。

2 問題用紙は,表紙を除いて6ベージで,問題は5題です。

3 「始め」の合図があったら, まず解答用紙に受検番 号‐および氏名を記入し,次

に問題用紙のページ数を調べて.異常があれば申し出なさいc

4 答えは,必ず解答用紙の答えの欄に記入しなさい。

5 印刷がはっきりしなくて読めないときは,だまって手をあげなさい。問題内容

や答案作成上の質問は認めませんc

6 「やめ」の合図があったら.す ぐ筆記用具をおき.解答用紙だけを裏返しにし

て,机の上におきなさい。
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次の 111～ (8)の 問いに答えなさい.

111 -2■ 7 を計算しなさい_

12,
0     つ
一寸X■
― を計算しなさい。

13)v/55+、/8-√面 を計算しなさい.

.41 等式  ―α-3b=1 を.わ について解きなさい _

151 連 上方程式
υ=″ -6

3″ +4υ =ll
を解きなさい.

16)二次方程式 9″2=5″  を解きなさい_

171 イiの 図は,あ る地域の 2001年 と2021年 の 9月 の

「11最高気温」を箱ひげ図に表したものであるt

この箱ひげ図から読みとれることとして.正 しいと

いえることを,次のア～工から1つ選び,記
'〕

で答え

なさい。

ア 2001年では.｀F分以上の ||が 30℃ 以上である。

イ 2021年では.平均値が 30℃ である.

ウ 気温が 25℃ 以 ドの日は,2021年 より2001年 の

方が多い。

工 気温の散らばりの程度は,2001年 より2021年の

方が小さい。

(8)右 の図で,△PQRは ,△ABCを 回転移動 した も
のである。このとき.回転の中心である点 0を コン

パスと定規を使って作図しなさい―作図に用いた線は

消さずに残 しておくこと^
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′ゝ
∠ 後の 1, 2の間いに答えなさい.

1 右の図のような.!,2,4.6,9の 数字が書かれた
カードがそれぞれ 1枚ずつはいっている箱がある。最初

に箱からカードを 1枚取り出し,数字を確認した後,箱

の中にもどす。次に,箱の中のカードをよくかき混ぜて,

もう一度箱の中からカードを 1枚取り出し,数字を確認

する。

このとき,次の |‖,121の問いに答えなさい。

ただし, どのカードが取 り出されることも同様に確からしいとする。

11' 最初に取り出したカー ドに書かれた数字と,次に取り出したカードに占かれた数字が同じであ

る確率を求めなさい。

(2, 最初に取 り出したカー ドに書かれた数字を 卜の位.次に取 り出したカー ドに書かれた数字を

一の位とし.2けたの整数をつくる。

このとき,次のアとイでは.どちらの方が起こりやすいといえるか,確率を使って説明しなさい。

ア 2けたの整数が,4の倍数になる

イ 2けたの整数が.6の倍数になる
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2 亮 大さんと洋 rさ んは,農場の体験活動で収穫 したじゃがいもと工ねぎを使って,カ レーと

肉じゃがをつくることにした。図は,カ レーと肉じゃがの主な材料と分量をインターネットを活用

して調べたものである。また,【会話】は,2人が何人分の料理をつくることができるか話し合って

いる場面である。

このとき, ドの 11),(2)の 問いに答えなさい。

1文 |

【会話】

11, 【会話】の中で,亮太さんはド線部の式がまちがっていることに気づいた。

に当てはまる式を答えなさい。

′
T｀.

ヽリ 、4, に当てはまる数を答えなさい。

じゃがいも-100g

玉ねぎ―一-130g

にんじん―――- 30g

牛肉 140g

じゃがヽヽも-600g

玉ねぎ――-250g

lこんじん――――-180g

牛肉 300g

材 料 と 分 量

(1lR護|||1肉じゃが(5人分)(聾勁
V           ｀

ヽ三 ′́
カレー (2人分 )

亮太 :収穫 した野菜の重さを量ってみたら, じゃがいもの重さの合計は 1120g,玉ねぎの

重さの合計は 820gだ ったよし

洋子 :調べた分量で,カ レーと肉じゃがを両方つくるとすると、それぞれ何人分できるかな.

亮太 :カ レーを″人分,肉 じゃがをυ人分つくると考えると,使用するじゃがいもの重さの

合計は 100χ +600υ (g)に なるね。

洋子 :ち よっと待って。図の中に書いてある人数をよく見てみようよ.

亮太 :あ っ,式がまちがっているね。正しい式は (g)に なるね。

洋子 :そ うだね。さっき量ったじゃがいもと玉ねぎを全部使って, カレーと肉じゃがを両方

つくるとき, カレーは 人分. 肉じゃがは 人分できるね.

121 【会話】の
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3 図Iのように,関数y=電マ2…■1のグラフと直線′が
2点 A,Bで 交わり,点 A,Bの ″座標は.そ れぞれ-6,4

図 I

である,

このとき.次の 1～ 3の問いに答えなさい_

1 点 Aの ″座標を求めなさい、

2 直線 ′の式を求めなさい。

3 図Ⅱは.図 Iにおいて.直線η」1に 点 Cを と● 点 C

を通りυ軸に平行な直線と 1の グラフの交点をD.点 D

を通り″軸に平行な直線とこのグラフの交点をEと し,

長方形 CDEFをつくったものである。

ただし.点 Cの I座標を′とし.′ の変域は 0<`<4

とするt

このとき.次の 11).(2)の 問いに答えなさい。
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図 Ⅱ
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111 線分 CDの長さを.`を 用いて表しなさい_

(2)長 方形 CDEFが 正方形 となるとま 点 Cの 座標を

求めなさい。
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4 図 Iの ように.線分 ABを 直径とする円 Oの 円周上に
点 Cを とり,AABCを つくる。∠Cの二等分線と辺 AB
との交点をDと する。

このとき,次の 1.2の問いに答えなさい。

1 ∠CAB=25Cの とき,∠ CDBの 大きさを求めなさい
=

2 図Ⅱは,図 Iに おいて,線分 CDを 延長 した直線 と

円 0と の交点を Eと し.線分 BE上に CB.″ DFと な

る点 Fを とったものである_

AC=6cm.BC=3cmと するとき,次の (1)～ 13)

の問いに答えなさい。

(1l ABCD∽ ADB「 であることを証明しなさい。

(2, 線分 DBの長さを求めなさい
`

131 ▲DEFの面積を求めなさい _

図 1
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Э 図 Iの ような 1辺の長さが 6cmの立方体がある。

このとき.次の 1～ 4の問いに答えなさい :

1 図 Iにおいて.辺 を直線とみたとき,直線 BFと ねじれ
の位置にある直線は何本あるか答えなさい_

2 図Ⅱは,図 Iにおいて,3点 C,F.IIを 頂点とする

△CFHを 示したものである。この△C「Hの面積を求め

なさい_

3 図Ⅲは.図 Iに おいて.頂点 Aを 出発 して,I貞 点 B

まで動く点 Pと .頂点 Gを 出発して.頂点 Hま で動く

点 Qを示したものである。点 P,Qは ,それぞれ 111点 A,

Gを 同時に出発して.頂点 B,IIま で同じ速さで動くt

このとき.線 分 PQが動いてできる図形の面積 を

求めなさい。

4 1XIⅣ は.図 Ⅲにおいて, 頂点 Eを |11発 して, 頂点、
「

まで動く点 Rを 示したものである.3点 P.Q,Rは .

それぞれ頂点 A,G.Eを 同時に出発して.頂点 B.II.

Fま で同じ速さで動く。

このとき,▲ PQRが動いてできる ′ヽ体の体積を求め

なさい。

図 I

図 Ⅱ

図 Ⅲ
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